

晚报杯围棋赛昨战第五轮

郑晚报代表队两胜一负

本报青岛专电 (记者 王文捷) 2胜1负! 郑晚报代表队的3名棋手, 昨天在第21届晚报杯全国业余围棋锦标赛第五轮比赛中表现尚可。
4次全国冠军、3届“奥克杯”冠军得主李天罡7段昨天击败沙星宇后取得两

连胜, 需要6连胜才能小组出线似乎是个不可能完成的任务, 不过对多次在全国比赛中豪取N连胜的李天罡来说, 6连胜并不是一种奢望。“一盘盘去下吧, 不考虑结果了。”摆正心态的李天罡或许会给广大棋迷带来好的结果。

首次参加晚报杯的陈哲5段显然放开了手脚, 昨天击败陈品祺后也取得了两连胜, 从三连败到两连胜, 大学生棋手陈哲看来已经调整好自己的状态。“我来这里就是学习的。”陈哲谦虚地说。
唯一的败局来自第一次参加晚报杯

的小棋手韦一博, 他在场“河南德比战”中不敌洛阳晚报的李元祺。“哎! 今天下得好臭啊!” 小家伙叹起气来, 像个大小人。
全国冠军孙宜国在首轮与李天罡的碰撞中取胜后, 竟然一局未胜, 成为本届比赛迄今为止最大的冷门。

豫桂体育记者互访圆满结束

本报讯(记者 刘超峰) 前天晚上, 由河南省体育局、河南省体育记协组织的河南体育记者赴桂采访团结束愉快的广西之行后顺利回到郑州。在广西期间, 记者团将分别访问桂林、北海和南宁3个城市, 并同当地媒体围绕着如何更好地报道2008北京奥运会进行全方位的交流。
在业务交流的同时, 平时总是以动笔为主的老记们也以球会友, 亲自上场厮杀, 河南十三香新闻记者明星联队同当地的两支业余足球队进行两场比赛, 分别取得一胜一负的战绩, 在交流球技的同时, 两地体育记者又增进了友谊, 双方约定, 以后还将在适当的时候进行互访。

优化棋手组成 限制队伍数量 明年晚报杯要“变脸”

本报青岛专电(记者 王文捷) 昨天, 中国晚报体育新闻学会就晚报杯全国业余围棋赛制进行了讨论。明年两年, 晚报杯将试行新的赛制, 每支代表队只能派一名18周岁以下的棋手参赛。

最近几年, 晚报杯渐渐变成了“娃娃棋手”、“少年棋手”的天下, 无论是从参赛队员数量还是最终名次来看, 他们都成了最大赢家。对此, 一些选手提议将参赛队员的构成合理化, 防止晚报杯演变成“少儿围棋赛”。在综合各方面意见后, 学会经过讨论, 决定从明年起, 每队三名棋手中, 只能有1名18周岁以下的棋手参赛。考虑到最近几年, 参加比赛的女棋手人数明显少于男选手, 为了鼓励女棋手参赛, 推动女子围棋事业的发展, 故对女棋手的年龄不做限定, 也就是说, 如果一支队伍中有一名女棋手, 即使小于18周岁, 仍可有一支18周岁以下棋手参赛。在选手资格方面, 除了对选手年龄作出规定之外, 其他资格还将沿用以前的制度。

除了对参赛队员年龄作出新的规定之外, 明年的晚报杯还将回归到最初的分两组进行循环赛的赛制。明年的晚报杯将严格限定代表队的资格, 将队伍控制在40支左右(今年是52支)。队伍“缩水”由现在的分四组进行循环赛, 回归到原来的分两组比赛。每组棋手人数在60到70人。这样, 每组进行为期6天、11轮的循环赛, 小组前8名出线进入16强, 然后分成4组争夺名次。这样的赛制安排, 有两大好处: 一来循环赛的轮次由现在的9轮增加到11轮, 角逐出的名次更加精确、科学和公平; 二来有利于主办和承办单位组织赛事, 确保比赛顺利进行。



1月20日, 第26届非洲杯足球赛决赛阶段的比赛在加纳首都阿克拉开幕, 16支非洲足球队将在为期22天的比赛中展开争夺。图为开幕式上的文艺表演。 新华社记者 王迎 摄



1月20日, AC米兰队球员罗纳尔多(右)在比赛中控球。当日, 在意甲联赛第19轮比赛中, AC米兰队客场以1:0战胜乌迪内斯队。 新华社发



1月20日, 皇马球员范尼(右)在比赛中护球。当日, 在西甲联赛中, 皇马客场以2:0战胜马德里竞技队。 新华社记者 陈海通 摄

冬运会掠影



第十一届全国冬季运动会正在冰天雪地的齐齐哈尔和亚布力火热举行, 各路健儿为争夺荣誉, 奋力拼搏。 新华社发

大连名将刘宇签约建业

本报讯(记者 刘超峰) 前天晚上, 来自大连实德的边后卫刘宇抵达海埂基地和建业队会合, 建业引援又迈出坚实的一步。在此前一天, 建业和实德已经达成协议, 将他和已经在建业队内试训的高中锋邹游打包引进, 这两名大连球员再加上之前已经签约的来自长沙的代钦华和来自上海申花的中后卫顾操以及守门员周亚君, 建业队今年

引进的内援已经达到5名。不过, 昨天记者从昆明得到最新消息, 原来已经签约的国奥小将代钦华因为受伤, 建业已经决定放弃代钦华, 而与代钦华互换的原建业快马刘翔也被长沙金德放弃。而原

定转投陕西的西脚杨林, 还没有和陕西正式签约, 据了解, 陕西方面一直没有接受建业为杨林报出的260万元身价, 双方仍在讨价还价。 和代钦华、邹游一样, 刘宇也是曾入选

过国奥队的队员, 并曾经在相当长的时间内是主力。今年被实德挂牌之后, 身为四川人的刘宇有意愿回家乡, 不过由于成都方面无法接受大连实德开出的高达300万元的转会费, 使得刘宇的回乡梦无奈破灭。虽然建业俱乐部方面没有透露两人最终的转会费, 但由此看来, 刘宇和邹游两人的打包价格至少不会低于300万元。

NBA一周综述

世事难料

是福不是祸, 是祸躲不过! NBA江湖就是这样世事难料。过去的一周, 这个江湖又有些“难料”的事情发生, 但这些都“难料”却正是最吸引球迷眼球的。

拥有加内特、雷·阿伦和皮尔斯“三巨头”的凯尔特人队本赛季的目标就是总冠军。除此之外, 打破当年公牛王朝创造的72胜10负的常规赛战绩纪录, 也是这支队伍本赛季的努力方向。随着凯尔特人队一连串的连胜, 球迷们开始憧憬“绿衫军”书写神话, 但随着后卫隆多的受伤, 以及疲劳期的到来, “绿衫军”的近况不佳。虽然该队上周连胜了开拓者和76人, 但赛季一半场次还未打完, “绿衫军”已经输了6场球, 看来想要打破NBA常规赛战绩纪录已经无望。那么“绿衫军”能否获得本赛季的总冠军呢? 现在下结论还为时尚早。

被公认为本赛季“黑马”的魔术队, 近来的状态也是每况愈下。接二连三的失败, 使得原来稳居联盟“二把交椅”的该队已经狂坠10名。“魔兽”霍华德依旧生猛, 但缺少帮手的他还是孤掌难鸣。上周虽然该队获得了两场胜利, 但该队的整体战绩还是不佳。但愿上周的两场胜利, 能为该队本赛季后半程的比赛带来好运。

“大将军”阿里纳斯一直是奇才队的“独裁者”。他在该队拥有绝对的优先“开火权”。尽管阿里纳斯“绝杀”对手的能力一流, 但奇才队在此人的带领下战绩却一直不佳。不过随着“大将军”受伤告假, 贾米森和巴特勒组成奇才“双核”, 球队的胜绩也在他们俩人的带领下一路飙升, 上周, 该队取得了两场胜利。“大将军”的缺阵对于奇才来说也许真的是一件好事。

西部联盟头名的争夺目前变得扑朔迷离, 湖人队凭借连胜一时占据西部头名, 但随后败给太阳, 该队又让出了西部头名。湖人队本赛季能取得如此战绩, 也使很多人另眼相看。毕竟当球星科比转会传闻一度使得湖人队各方如坐针毡, 但随着奥多姆的伤愈归队, “小鲨鱼”拜纳姆的逐渐成熟, 本赛季的湖人队已经成为西部的绝对劲旅。上周该队取得了两场胜利, 上升势头不减。现在看来, 当初有关科比的转会传闻对于湖人队来说更像是一件好事。

开拓者用“状元签”选中奥登, 但谁承想到, “新科状元”一场比赛未打, 就报销了整个赛季。于是许多人并不看好本赛季的开拓者, 但这支队伍就是有开拓者的精神。度过赛季初的低速期后, 开拓者开始演绎“神话”, 一波13连胜震惊整个NBA联盟。该队上周的战绩虽然不佳, 但罗伊、阿尔德里奇等一班少壮派的表现还是依旧出色, 他们承载着开拓者的希望。豪赌“榜眼”杜兰特的超音速就没有开拓者那么好的命了, 糟糕的战绩让这支昔日西部的劲旅彻底沦为“鱼腩”, 上周该队又是一波4连败。进入2008年后, 超音速一场未赢。世事难料, 对于这支球队来说, 早知今日何必当初呢? 本报记者 陈凯



1月21日, 中国选手晏紫(右)/郑洁庆祝得分。当日, 在2008澳大利亚网球公开赛女双第三轮比赛中, 晏紫/郑洁以2:0战胜捷克选手瓦伊迪索娃/斯特吕科娃。下一轮比赛她们将遭遇大小威姐妹组合。 新华社记者 王毓国 摄

WCBA: 河南女篮今战广东

本报讯(记者 陈凯) 今天, 本赛季WCBA将展开倒数第二轮的争夺, 河南豫光金铅女篮将在本轮比赛中做客肇庆挑战广东女篮。虽然河南女篮已经提前锁定了季后赛的资格, 但对于今天比赛, 河南女篮的姑娘们还是表示要力争拿下对手。

上一轮主场力克哈尔滨女篮, 河南女篮晋级成功的同时也获得本赛季季后赛的资格。目前, 河南女篮以7胜7负战绩暂时位列联赛积分榜第六位,

广东女篮则以6胜8负的战绩位列第八位。本赛季两队曾有过一次交锋, 最终主场作战的河南女篮获得胜利。此番与广东女篮再度交手, 河南女篮占据着心理优势。对于今天比赛, 河南女篮主教练李建新表示: “我们已经完成了本赛季的既定目标, 后面的比赛我们一定会竭尽全力。我们一定会打好与广东的比赛, 争取连胜。”

省台球巡回赛第四站结束

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛) 由省社体中心、省台球协会主办的2007-2008年度河南省台球俱乐部巡回赛第四站比赛日前在河南百佳桌球培训中心圆满落幕。

本次比赛共有来自全省的13支代表队参加, 在经过四天的精彩角逐之后, 来自百佳桌球培训中心的齐亚以5:1战胜阳光台球俱乐部小将王林翰蝉

联个人赛冠军, 张洋、白树军、刘同龙、孙红瑞、何令、张岩峰分获三至五名。在团体赛的比赛中, 名不见经传的台球俱乐部队异军突起, 突破三个强队的夹击, 客场夺得亚军, 而东道主百佳桌球培训中心则包揽了前四强的三强, 成为巡回赛开赛以来唯一一家同时获得团体和个人双项冠军的俱乐部。